. Omcnrs !
|
m ) co m P arer, ran g er, enca d rer « amercer Iacquisition d’une procédure de comparajg
3 i Y . M il des nembres décimaux ; !
intercaler des nombres décimaux - omurerdes didmaprisencssus ome
- e e SR 5dediﬁérentesdésignations. |
— o
A Additionner trois ou quatre nombres F }
' | atli‘l(hiffl'e. TR N T TEVON N A [ESTSTTTC AN NN (SN
! Ex:5+4+5;4+6+7+5;... —
e i T o Ml
M i 312=3+0,12
| n Decouverte Observe les nombres qui sont sur le tableau. . : Ve \
! - Réponds aux questions. : , . : \
i- Partie Partie :
| entiére décimale :
‘ Dans un nombre ) 4R B (tccccecrersesessensennenssnsnash

a virgule,

la partie a gauche
de la virgule
est la partie

. la partie a droite
de la virgule est
la partie décimale,

. entiere.
J
:!i 1. Quel nombre a : 2. Quel est le plus petit nombre? .. .2 % 2
': \‘ » 6 comme chiffre des dixiémes ?(.;,60 3. Quels nombres sont plus grands que 5 ?
- Y4 comme chiffre des unités? . {y , 60... W LR B e byly........
“ L 4 comme chiffre des dixiémes ? ... (:.,.L,. ............ 4. Quel nombre est situé entre 4 et 5 ? L,,bO
| b2 comme chiffre des centiémes 7.3, 1. .. [ 5. Quel nombre est plus grand que 6 ? iy 4018
'-i‘ 6. Range ces nombres sur la ligne numérique.
| 6
1 ) lae) el lsesl L 6..
1 |
b
| w Observe les nombres du tableau.de I'exercice 1. Ecris vrai ou faux. .. .. .. | |
\‘i | #* Sion compare deux nombres 3 virgule, le plus grand c'est celui : gr
|’:|!' L qui a le plus de chiffres. .. foux .. b qui a la plus grande partie entiére. 1ax... h
; | b qui a la plus grande partie décimale. §a‘““" b qui a le plus grand nombre de dixiemes .
| | si les parties entiéres sont égales, . anas. .. =

i ' Range ces nombres dans l'ordre croissant en t'aidant de la ligne numérique de l'exercice 1. ...

| * .[45 Lsﬂtssl(?@ _____ a 6| |50 l

........ W

........ 9.4 [..58...

4 ' Ces nombres sont rangés dans l'ordre ... !Barre les nombres plus petits que 1.
g pius p q

4 Croissant. Barre le nombre mal placé. * 1 :
_ A . 0 7,01 i
; & 0,58

@0 [43] @K @3 [@5] | | 089 ; 3,75 46
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[CALCUL MENTAL 2/ « Emilie, Carla et Arthur veulent acheter ensemble un jeu qui coute 100 €.

Comparer unesommea100.  Quelle somme leur manque-t-il ou combien ont-ils en trop sfls possédent : !
40€;20€;10€250€;30€;50€725€chacun 735 €;25€;40€7» '

Compléte avec un nombre qui CONVIENT. s

3.2 <68 | .. J,%..<10 0B <1 .38...<4,05
L ....... 6....<791 | .. O‘T'% ..... 1.5 ..0725..... <0,5 ..,O,.;QJ ........ <0,1 |
a Compare ces écritures. Utilise les signes >, <ouU = - - — e
15 225 - I I
10 10 100 215t Jag
5
1,5 .1+ 93 ../..9.28 200 , 45
10 100 100 o
Compare ces mesures. Utilise |eS SIGNES < B >, st s -
3,58m..>...3,54m 180€._/..310€ | 150L..>2.075L | 257dm.Z£..3dm
1,60m..L..230m 2€..2..1,99€ 220L.4L..3L 1,7dm ... > . 1,69 dm

Pour entourer un parterre de fleurs, Marion a besoin de 14,80 m de bordure. ..
% Elle en achéte 15 m. Est-ce suffisant ? Explique.

Chenga5 €. » Qui ne peut pas entrer ? Anas. (Mquﬂ- ----- 55.. m;.bmm)

| Juliette a 4,60 £.
| {Inés a 3,95 €.
Nathan a 4,50 €.

b §'ils réunissent leur argent, Guua (5. cla.. em.. _,J},,BP)
peuvent-ils tous entrer ?

m Les éléves ont mesuré la profondeur e

# duruisseauen trois endroits.

#  Voici les mesures : E,B-S m{-|0,7m 1— !1‘.,0’"_5‘ nj

Ecris la mesure qui correspond & chaque profondeur.
Oﬁ' m P, /I 05 Pt O,.35...mv

les opératlons sur !es masses

1 7 kg 800 g - 1 kg 600 g = 6ls9.2003

| 4kg900g-500g= . e 400.9. .=
3kg500g-1kg500g..2hg 04 .=
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